№ 768 (764
)

При n = 41 число будет составным, т.к. 412 + 41 + 41 = 41(41 + 2) = 41 ∙ 43.

№ 769 (765)

 Пусть а цифра десятков, b –единиц данного числа. Сумма, которая рассматривается в задаче будет равна 10а + b + 10b + а = 11(а + b), что по условию равно 112. Тогда 

а + b = 11. 
Ответ: подобное случится, когда отцу будет 47, 56, 65, 74, 83, 92.

№ 770 (766)

193 = 6859

№ 771 (767)

Ответ: 72.

№ 802 (798)

Ответ: 37, 41, 43, 47.

№ 803 (799)

Пусть а цифра сотен, b – десятков, c – единиц данного числа. Разность между трехзначным числом и  суммой его цифр  будет равна 100а + 10b + c –  (а + b + c) = 

= 99а – 9b.

№ 804 (800)

Ответ: под деревом сидело 3 голубя, а на дереве 5 голубей.

№ 820

 При решении задачи может быть получена следующая математическая модель: 

х + х + 
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+ 1 =100, где х – количество учеников.
Ответ: 36 учеников.

№ 821

162 = 256

№ 822

Ответ: при n = 11 + 13а, где а = 0, 1, 2 … .

Часть 2.

№ 57.

1237 мышек

� В скобках указаны номера этих заданий в последнем издании 2010 года


� № 820 – 822  по нумерации последнего издания учебника 2010 года, не имеют аналогов  в предыдущих изданиях
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